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3014645 C. Norte GUANTE CUERO!LARGO!#G.
GUANTE DE CUERO PUÑO LARGO, TAMANO GRANDE
ESPECIFICACION E.P.P. 05-99-03 GCPL, TRA. REV. **

4038849 C. Norte DELANTAL CUERO!C/PIERNERAS!P/SOLDADOR!

DELANTAL DE CUERO CON PIERNERAS, PARA SOLDADOR
TAMANO ESTANDAR,  ESPECIFICACION EPP 05-99-03 DCCPS, TRA. 
REV. **

4038851 C. Norte DELANTAL CUERO!P/SOLDADOR!!

DELANTAL DE CUERO PARA SOLDADOR
TAMANO ESTANDAR, ESPECIFICACION EPP 05-99-03 DCPS, TRA. 
REV.**

4038862 C. Norte CHAQUETA CUERO|P/SOLDADOR TALLA CH||
CHAQUETA DE CUERO, PARA SOLDADOR, TAMANO CH. SEGUN 
ESPECIFICACION EPP 05-99-03 CHCPS, 3RA. REV.**

4039041 C. Norte GUANTE CUERO!LARGO!#CH.
GUANTE DE CUERO PUNO LARGO, TAMANO CHICO
ESPECIFICACION EPP 05-99-03 GCPL, TRA. REV. **

4039043 C. Norte GUANTE CUERO!LARGO!#M.
GUANTE DE CUERO PUNO LARGO, TAMANO MEDIANO
ESPECIFICACION EPP 05-99-03 GCPL, TRA. REV. **

4039046 C. Norte GUANTE CUERO SOLD!#M EPP 118801 GCPLPS!!

GUANTE DE CUERO PUNO LARGO PARA SOLDADOR, TAMANO 
MEDIANO, ESPECIFICACION EPP 11-88-01 GCPLPS.**  (ITEM 
CORPORATIVO)

4039047 C. Norte GUANTE CUERO SOLD!P/LARGO!#G.

GUANTE DE CUERO PARA SOLDADOR, PUNO LARGO, TAMANO 
GRANDE
ESPECIFICACION EPP 05-99-03 GCPLPS, 3RA. REV.**

4039054 C. Norte GUANTE CUERO|MITON TALLA M||

GUANTE DE CUERO, TIPO MITON, TALLA MEDIANO, SEGUN 
ESPECIFICACION EPP
05-99-03 GCLTM, 3RA. REV. **

4053890 C. Norte PANTALON|CUERO SOLDADOR TALLA S||
PANTALON DE CUERO, PARA SOLDADOR, TALLA S, SEGUN 
ESPECIFICACION E.P.P. 05-99-01 PCEPS, 1RA. REV. **

4056017 C. Norte POLAINA CUERO!P/SOLDADOR!!

POLAINA DE CUERO, PARA SOLDADOR.
TAMANOS 35-37(10%),38-40(40%),41-43(40%),44-46(10%),
ESPECIFICACION E.P.P. 05-99-05 PCPS, 5ta. Revisión. **

4061598 C. Norte CHAQUETA CUERO|P/SOLDADOR TALLA XXL||
CHAQUETA, CUERO, PARA SOLDADOR TALLA XXL, SEGUN 
ESPECIFICACION EPP 05-99-03 CHCPS, 1RA. REV.**

4061421 C. Norte PANTALON|CUERO SOLD T/ M EPP PCEPS||
PANTALON DE CUERO, PARA SOLDADOR, TALLA M, DEGUN 
ESPECIFICACION E.P.P. PCEPS, 1RA.REV. **

4061422 C. Norte PANTALON|CUERO SOLD T/ L  EPP PCEPS||
PANTALON DE CUERO, PARA SOLDADOR, TALLA L, SEGUN 
ESPECIFICACION E.P.P. PCEPS, 1RA REV.**

4061424 C. Norte PANTALON|CUERO SOLD T/ XL  EPP PCEPS||
PANTALON DE CUERO, PARA SOLDADOR, TALLA XL, SEGUN 
ESPECIFICACION E.P.P. PCEPS, 1RA. REV. **

4061595 C. Norte CHAQUETA CUERO|P/SOLDADOR TALLA M||
CHAQUETA, CUERO, PARA SOLDADOR TALLA M, SEGUN 
ESPECIFICACION EPP 05-99-03 CHCPS, 1RA. REV.**

4061596 C. Norte CHAQUETA CUERO|P/SOLDADOR TALLA L||
CHAQUETA, CUERO, PARA SOLDADOR TALLA L, SEGUN 
ESPECIFICACION EPP 05-99-03 CHCPS, 1RA. REV.**

4061597 C. Norte CHAQUETA CUERO|P/SOLDADOR TALLA XL||
CHAQUETA, CUERO, PARA SOLDADOR TALLA XL, SEGUN 
ESPECIFICACION EPP 05-99-03 CHCPS, 1RA. REV.**

4063810 C. Norte GUANTE CUERO|MITON TALLA G||

GUANTE DE CUERO, TIPO MITON, TALLA GRANDE, SEGUN 
ESPECIFICACION EPP
05-99-03 GCLTM, 3RA. REV. **

4063811 C. Norte PANTALON|CUERO SOLDADOR TALLA XXL||
PANTALON DE CUERO, PARA SOLDADOR, TALLA XXL, SEGUN 
ESPECIFICACION E.P.P. 05-99-01 PCEPS, 1RA. REV. **

4003625 Andina GUANTE CUERO CHICO /PUÐO|SH011-REV1

GUANTE CHICO DE CUERO FLOR Y CUERO DESCARNE, DORSO 
PUÑO CORTO DE 6 CMS. EN DESCARNE; REFORZADO INTERIOR 
CON DOBLE PALMA EN CUERO DESCARNE Y ARQUEADA EN CUERO 
FLOR; SEGUN NORMA SH-011-REV.1;
MARCADO AL FUEGO, PARA IDENTIFICAR EL TAMAÑO DEL GUANTE 
CON UNA L

4003626 Andina GUANTE CUERO MED|6 CM PUÐO||SH011-REV1

GUANTE MEDIANO DE CUERO FLOR Y CUERO DESCARNE, DORSO 
PUÑO CORTO DE 6 CMS. EN DESCARNE; REFORZADO INTERIOR 
CON DOBLE PALMA EN CUERO DESCARNE Y ARQUEADA EN CUERO 
FLOR; SEGUN NORMA SH-011-REV.1 Y MARCADO AL FUEGO; PARA 
IDENTIFICAR EL TAMAÑO DEL GUANTE CON UN

4003627 Andina GUANTE CUERO GRAND|6 CM PUÐO||SH011-REV1

GUANTE GRANDE DE CUERO FLOR Y CUERO DESCARNE, DORSO 
PUÑO CORTO DE 6 CMS. EN DESCARNE; REFORZADO INTERIOR 
CON DOBLE PALMA EN CUERO DESCARNE Y ARQUEADA EN CUERO 
FLOR; SEGUN NORMA SH-011- REV.1 Y MARCADO AL FUEGO; PARA 
IDENTIFICAR EL TAMAÑO DEL GUANTE CON UN

4003628 Andina GUANTE CABRITILLA P/CORTO #9

GUANTE DE CUERO DE POTRILLO DE 06/08 MM. DE ESPESOR, 
TERMINACION CON VIVO COLOR AZUL, ELASTICADO EN 1/2 PU#O, 
TAMA#O NRO. 9, CERTIFI CACION DE CALIDAD Y LOGOTIPO DE 
CODELCO CHILE DIVISION ANDINA  MARCADOS AL FUEGO, ESTE 
ULTIMO UBICADO AL DORSO DE LA MANO.

4003723 Andina CHAQUETA SOLD|T50|TIPO MAO|

CHAQUETA DE CUERO PARA SOLDADOR, AMPLIA, MODELO 
RANGLAN, DELANTERO CON 4 BROCHES, CERRADO DE DERECHA A 
IZQUIERDA, CON TRASLAPE DE 10 CMS. MINIMO, PUNOS 
CERRADOS CON UN BROCHE, CUELLO DOBLE TIPO MAO DE 35 MM. 
DE ALTO
,SOBRE LOS BROCHES DE CIERRE, INCLUIR U
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4003724 Andina CHAQUETA SOLD|T52|TIPO MAO|

CHAQUETA DE CUERO PARA SOLDADOR, AMPLIA, MODELO 
RAGLAN, DELANTERO CON 4 BROCHES, CERRADO DE DERECHA A 
IZQUIERDA,CON TRASLAPE DE 10 CMS. MINIMO, PUNOS CERRADOS 
CON 1 BROCHE, CUELLO DOBLE TIPO MAO DE 35 MM DE ALTO
,SOBRE LOS BROCHES DE CIERRE, INCLUIR UN C

4003725 Andina CHAQUETA SOLD|T54|TIPO MAO|

CHAQUETA DE CUERO PARA SOLDADOR, AMPLIA, MODELO 
RAGLAN, DELANTERO CON 4 BROCHES, CERRADO DE DERECHA A 
IZQUIERDA, CON TRASLAPE DE 10 CMS. MINIMO, PUNOS 
CERRADOS CON 1 BROCHE, CUELLO DOBLE TIPO MAO DE 35 MM 
DE ALTO
,SOBRE LOS BROCHES DE CIERRE, INCLUIR UN C

4003726 Andina CHAQUETA SOLDADOR T56 TIPO MAO

CHAQUETA DE CUERO PARA SOLDADOR, AMPLIA, MODELO 
RAGLAN, DELANTERO CON 4 BROCHES, CERRADO DE DERECHA A 
IZQUIERDA, CON TRASLAPE DE 10 CMS. MINIMO, PUNOS 
CERRADOS CON 1 BROCHE, CUELLO DOBLE TIPO MAO DE 35 MM 
DE ALTO
,SOBRE LOS BROCHES DE CIERRE, INCLUIR UN C

4003727 Andina CHAQUETA SOLD T58 TIPO MAO

CHAQUETA DE CUERO PARA SOLDADOR,AMPLIA,MODELO 
RANGLAN,DELANTERO CON 4 BROCHES,  CERRADO DE DERECHA A 
IZQUIERDA,CON TRASLAPE DE 10CMS. MINIMO
,PUNOS CERRADOS CON UN BROCHE,CUELLO DOBLE TIPO MAO DE 
35 MM. DE ALTO
,SOBRE LOS BROCHES DE CIERRE, INCLUIR UN CIE

4003747 Andina DELANTAL SOLDADOR CUERO DESCARNE 24X36"

DELANTAL PARA SOLDADOR, CUERO DESCARNE CURTIDO CROMO, 
24" X 36". CON MARCA AL FUEGO DEL LOGOTIPO DE CODELCO 
CHILE DIVISION ANDINA.

4003748 Andina PANTALON CUERO||P/SOLDADOR T MEDIANA|

PANTALON DE CUERO, PIERNA AMPLIA, SIN BOLSILLOS, MARRUECO 
CON TRES BROCHES METALICOS, TIRANTES QUE ABROCHAN EN LA 
PARTE DELANTERA, P RETINA INTERIOR CON DOS BROCHES 
METALICOS SEPARADOS POR 6 CM. A FIN DE PERMITIR AJUSTE, 
TIRANTES DE 25 MM. ANCHO. TAMANO M

4003749 Andina PANTALON CUERO||P/SOLDADOR T GRANDE|

PANTALON DE CUERO, PIERNA AMPLIA, SIN BOLSILLOS, MARRUECO 
CON 3 BROCHES METALICOS, TIRANTES QUE ABROCHAN EN LA 
PARTE DELANTERA, PRET INA INTERIOR CON 2 BROCHES 
METALICOS SEPARADOS POR 6 CM. A FIN DE PERMITIR AJUSTE, 
TIRANTES DE 25 MM. ANCHO, TALLA GRANDE,

4013404 Andina GUANTE CUERO STD|25 CM PUNO||SH011-REV1

GUANTE TAMANO STANDARD CON PUNO DE 25 CMS. 
CONFECCIONA- DOS DE ACUERDO A NORMA SH-011-REV. 1.
/***  REV.: CFV (22/12/93). ***/

4058923 Andina CHAQUETA SOLD|T60|TIPO MAO|

CHAQUETA DE CUERO PARA SOLDADOR,AMPLIA,MODELO 
RANGLAN,DELANTERO CON 4 BROCHES,  CERRADO DE DERECHA A 
IZQUIERDA,CON TRASLAPE DE 10CMS . MINIMO,PUNOS CERRADOS 
CON UN BROCHE,CUELLO DOBLE TIPO MAO DE 35 MM. DE ALTO, 
SEGUN ESPECIFICACIONES DE DIVISION ANDINA, 

4020404 Salvador GUANTE SEG SOLD|#10 CUERO CURTIDO #CLUTE

GUANTE DE SEGURIDAD #10 DE CUERO, PARA SOLDADOR, 
MODELO CLUTE, PUNO 14 CM. LARGO. Y BOCA 17 CM., SEGUN 
ESPECIFICACION ARTICULO #047. INSPECCION SEGUN NORMA 
CHILENA NCH-113-OF-61.

4020413 Salvador GUANTE TRABAJO LIVIANO|||#9

GUANTE PROTECTOR TRABAJO LIVIANO, TAMANO #9, CUERO 
POTRILLO, SIN FORRO, SIN REFUERZOS, PUNO ELASTICADO, 
BORDE AGAMUZADO, MODELO MONTPELIER.

4020414 Salvador GUANTE TRABAJO LIVIANO|||#9-1/2

GUANTE PROTECTOR TRABAJO LIVIANO, TAMANO #9-1/2, CUERO 
POTRILLO,
SIN FORRO, SIN REFUERZOS, PUNO ELASTICADO, BORDE 
AGAMUZADO, MODELO MONTPELIER.

4020415 Salvador GUANTE TRABAJO LIVIANO|||#10

GUANTE PROTECTOR TRABAJO LIVIANO, TAMANO #10, CUERO 
POTRILLO, SIN FORRO, SIN REFUERZOS, PUNO ELASTICADO, 
BORDE AGAMUZADO, MODELO MONTPELIER.

4024165 Salvador COLETO SOLD|60X90CM CUERO DESCARNE||

COLETO PARA SOLDADOR EN CUERO DESCARNE SELECCIONADO 
UNA PIEZA DE 1,5 MM. ESPESOR, DE 60X90 CMS. FABRICADO 
SEGUN ESPECIFICACIONES ADJUNTAS. (MATERIAL SUJETO A 
INSPECCION TECNICA).

4056428 Salvador GUANTE TRABAJO LIVIANO #10-1/2

GUANTE PROTECTOR TRABAJO LIVIANO, TAMANO #10-1/2, CUERO 
POTRILLO, SIN FORRO, SIN REFUERZOS, PUNO ELASTICADO, 
BORDE AGAMUZADO, MODELO MONTPELIER.

4056429 Salvador GUANTE TRABAJO LIVIANO #11

GUANTE PROTECTOR TRABAJO LIVIANO, TAMANO #11, CUERO 
POTRILLO, SIN FORRO, SIN REFUERZOS, PUNO ELASTICADO, 
BORDE AGAMUZADO, MODELO MONTPELIER.

4062670 Salvador GUANTE TRABAJO LIVIANO|||#8

GUANTE PROTECTOR TRABAJO LIVIANO, TAMANO #8, CUERO 
POTRILLO, SIN FORRO, SIN REFUERZOS, PUÑO ELASTICADO, 
BORDE AGAMUZADO, MODELO MONTPELIER.
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4013277 Teniente CHAQUETA CUERO TALLA 54|SH026-REV.4||

CHAQUETA DE CUERO TALLA 54, CONFECCIONADO DE ACUERDO A 
NORMA SH-026 REV. 4
/***  REV.:CFV(23/12/93) ***/

4013278 Teniente CHAQUETA CUERO TALLA 56|SH026-REV.4||

CHAQUETA DE CUERO TALLA 56, CONFECCIONAD0 DE ACUERDO A 
NORMA SH-026 REV. 4
/***  REV.:CFV(23/12/93) ***/

4013279 Teniente CHAQUETA CUERO TALLA 58|SH026-REV.4||

CHAQUETA DE CUERO TALLA 58, CONFECCIONADO DE ACUERDO A 
NORMA SH-026 REV. 4
/***  REV.:CFV(23/12/93) ***/

4013280 Teniente CHAQUETA CUERO TALLA 60|SH026-REV.4||

CHAQUETA DE CUERO TALLA 60, CONFECCIONADO DE ACUERDO A 
NORMA SH-026 REV. 4
/***  REV.:CFV(23/12/93) ***/

4013281 Teniente PANTALON CUERO TALLA 48|SH027-REV.1||

PANTALON DE CUERO, TALLA 48, CONFECCIONADO DE ACUERDO A 
NORMA: SH-027-REV-1.
/***  REV.CFV (06.04.94) ***/

4013282 Teniente PANTALON CUERO TALLA 50|SH027-REV.1||

PANTALON DE CUERO, TALLA 50, CONFECCIONADO DE ACUERDO A 
NORMA: SH-027-REV.1
/***  REV.:CFV(23/12/93) ***/

4013274 Teniente CHAQUETA CUEROTALLA 48|SH026-REV.4||

CHAQUETA DE CUERO TALLA 48, CONFECCIONADO DE ACUERDO A 
NORMA SH-026 REV. 4
/***  REV.:CFV(23/12/93) ***/

4013275 Teniente CHAQUETA CUERO TALLA 50|SH026-REV.4||

CHAQUETA DE CUERO TALLA 50, CONFECCIONADO DE ACUERDO A 
NORMA SH-026 REV. 4
/***  REV.:CFV(23/12/93) ***/

4013276 Teniente CHAQUETA CUERO TALLA 52|SH026-REV.4||

CHAQUETA DE CUERO TALLA 52, CONFECCIONADO DE ACUERDO A 
NORMA SH-026-REV. 4
/***  REV.:CFV(23/12/93) ***/

4013283 Teniente PANTALON CUERO TALLA 52|SH027-REV.1||

PANTALON CUERO, TALLA 52, CONFECCIONADO DE ACUERDO A 
NORMA: SH-027-REV.1
/***  REV.:CFV(23/12/93) ***/

4013284 Teniente PANTALON CUERO TALLA 54|SH027-REV.1||

PANTALON DE CUERO, TALLA 54, CONFECCIONAD DE ACUERDO A 
NORMA: SH-027-REV.1
/***  REV.:CFV(23/12/93) ***/

4013285 Teniente PANTALON CUERO TALLA 56|SH027-REV.1||

PANTALON DE CUERO, TALLA 56, CONFECIONADO DE ACUERDO A 
NORMA: SH-027-REV.1
/***  REV.:CFV(23/12/93) ***/

4013286 Teniente PANTALON CUERO TALLA 58|SH027-REV.1||

PANTALON DE CUERO, TALLA 58, CONFECCIONADO DE ACUERDO A 
NORMA: SH-027-REV.1
/***  REV.:CFV(23/12/93) ***/

4013287 Teniente PANTALON CUERO TALLA 60|SH027-REV.1||

PANTALON DE CUERO, TALLA 60, CONFECCIONADO DE ACUERDO A 
NORMA: SH-027-REV.1
/***  REV.:CFV(23/12/93) ***/
/*** IMPORTANTE : EL SR. FRANCISCO PEREZ DE ARCE SOLICITA NO 
REORDENAR ESTE ***/
/*** ITEM EN EL FUTURO. SE TERMINAN LOS MINEROS DE PIQUE Y 
POR TANTO

4013321 Teniente POLAINA|CUERO ||SH021-REV.0

POLAINA DE CUERO, CONFECCIONADA DE ACUERDO A NORMA SH-
021- REV. 0.
/***  REV:CFV(28/12/93) NO REORDENAR USUARIO HACIENDO 
REVISION DE DISENO, LMV/FPDEARCE RATIFICARA POR ESCRITO 
14/03/95 ***/

4013400 Teniente GUANTE CUERO MED|6 CM PUNO||SH011-REV1

GUANTE CUERO PUNO DE 6 CMS. TAMANO MEDIANO, DE ACUERDO 
A NORMA SH-011-REV. 1.
/***  REV.: CFV (15/12/93). ***/

4013401 Teniente GUANTE CUERO GRAND|6 CM PUNO||SH011-REV1
GUANTE DE CUERO PUNO 6 CM, TAMANO GRANDE, CONFECCIONA 
DO DE ACUERDO A NORMA SH-011-REV. 1.

4013404 Teniente GUANTE CUERO STD|25 CM PUNO||SH011-REV1

GUANTE TAMANO STANDARD CON PUNO DE 25 CMS. 
CONFECCIONA- DOS DE ACUERDO A NORMA SH-011-REV. 1.
/***  REV.: CFV (22/12/93). ***/

4013418 Teniente GORRO SOLD|CUERO WINTERLINE|SH039-REV.0|

GORRO DE PROTECCION "WINTER-LINER" DE CUERO DE VACUNO 
CURTIDO AL CROMO, CON PROTECCION REGION NUCA, FORRADO 
EN FRANELA PARA SOLDADORES. CON CIERRE DE CONTACTO 
MARCA VELCRO DE 8 CMS. CONFECCIONADO DE ACUERDO A 
NORMA SH-039 - REV.0.
/***  OJO EXISTE NUEVA N

4050594 Teniente GUANTE CABRITILLA|||9 GUANTE CABRITILLA|||9
4050595 Teniente GUANTE CABRITILLA|||10 GUANTE CABRITILLA|||10
4050593 Teniente GUANTE CABRITILLA|||8 GUANTE CABRITILLA|||8

4077058 Ventanas CHAQUETA CUERO CRUDO T46
CHAQUETA CUERO FLOR LISO , COLOR CRUDO , TALLA 46 , 
ESPECIFICACION TECNICA 04-095-3

4077059 Ventanas CHAQUETA CUERO CRUDO T48
CHAQUETA CUERO FLOR LISO , COLOR CRUDO , TALLA 48 , 
ESPECIFICACION TECNICA 04-095-3

4077060 Ventanas CHAQUETA CUERO CRUDO T50
CHAQUETA CUERO FLOR LISO , COLOR CRUDO , TALLA 50 , 
ESPECIFICACION TECNICA 04-095-3

4077061 Ventanas CHAQUETA CUERO CRUDO T52
CHAQUETA CUERO FLOR LISO , COLOR CRUDO , TALLA 52 , 
ESPECIFICACION TECNICA 04-095-3
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4077062 Ventanas CHAQUETA CUERO CRUDO T54
CHAQUETA CUERO FLOR LISO , COLOR CRUDO , TALLA 54 , 
ESPECIFICACION TECNICA 04-095-3

4077063 Ventanas CHAQUETA CUERO CRUDO T56
CHAQUETA CUERO FLOR LISO , COLOR CRUDO , TALLA 56 , 
ESPECIFICACION TECNICA 04-095-3

4077064 Ventanas CHAQUETA CUERO CRUDO T58
CHAQUETA CUERO FLOR LISO , COLOR CRUDO , TALLA 58 , 
ESPECIFICACION TECNICA 04-095-3

4077065 Ventanas CHAQUETA CUERO CRUDO T60
CHAQUETA CUERO FLOR LISO , COLOR CRUDO , TALLA 60 , 
ESPECIFICACION TECNICA 04-095-3

4077114 Ventanas PANTALON CUERO FLOR LISO T46
PANTALON CUERO FLOR LISO , COLOR CRUDO , TALLA 46 , 
ESPECIFICACION TECNICA 04-095-3

4077115 Ventanas PANTALON CUERO FLOR LISO T48
PANTALON CUERO FLOR LISO , COLOR CRUDO , TALLA 48 , 
ESPECIFICACION TECNICA 04-095-3

4077116 Ventanas PANTALON CUERO FLOR LISO T50
PANTALON CUERO FLOR LISO , COLOR CRUDO , TALLA 50 , 
ESPECIFICACION TECNICA 04-095-3

4077117 Ventanas PANTALON CUERO FLOR LISO T52
PANTALON CUERO FLOR LISO , COLOR CRUDO , TALLA 52 , 
ESPECIFICACION TECNICA 04-095-3

4077118 Ventanas PANTALON CUERO FLOR LISO T54
PANTALON CUERO FLOR LISO , COLOR CRUDO , TALLA 54 , 
ESPECIFICACION TECNICA 04-095-3

4077119 Ventanas PANTALON CUERO FLOR LISO T56
PANTALON CUERO FLOR LISO , COLOR CRUDO , TALLA 56 , 
ESPECIFICACION TECNICA 04-095-3

4077120 Ventanas PANTALON CUERO FLOR LISO T60
PANTALON CUERO FLOR LISO , COLOR CRUDO , TALLA 60 , 
ESPECIFICACION TECNICA 04-095-3

4080438 Ventanas POLAINA CUERO GRANEADO CUBRE EMPEINE
POLAINA DE CUERO GRANEADO CON CUBRE EMPEINE PARA 
SOLDADOR , ESPECIFICACION TECNICA 04-110-1


